11Iro

HAms: [laBenP
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.12.2013 08:07:34

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 14.12.2013 19:03:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284463/answer/284546




[TponeunThCS COTIAaCHO YyYBCTBUTENIBHOCTH, B aHaJIM3€e BCE yKa3aHO(JTydllle - TapeHTepasbHo), HO A7
KOHKPETHHIX Ha3HAYeHUH Hago MOCeTUTh Bpaya.



